


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetikn nmapouvacial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd




1" Evotnta
KAaolkn Mnyavikn




Duokn yla
Mnxowvikoug

Mnxavikn

Kivhon oe Mia Alaotaon




Duokn yla
Mnxowvikoug

Mnxavikn

Kivhon o Mwa Aradotaon




Kivnon o€ plo Atdotaon

0 Kivnon og €vav opllovtio/katakopudo aéova

O Jwpa == cwpatidlo
O OsWPOUE ATELPOOTA ULKPO TO HEYEDOC TOU
0 AdLadpopou e MARPWG yLa TG SLAOTACELC TOU

0 Oa yvwplooupe Touc Baolkouc oplopouC TNE KVNTLKAG...
O ...0pXLKA O€ pLa Sltaotaon Kol apyotepa o€ SUO SLOOTACELC

o AuTol elva:
0 H O¢on
O H Tayvtnta
0 H Emutayuvvon

EVOC OWUOTOC




Kivnon o€ plo Atdotaon

0 Ofon X : SLdvuopa Ttou opilet TNV TOMOBECLA TOU CWHATOC
O€ OXEon ME Eva onpeio avadopac (onwc to 0)
O ALOVUOUOTIKO pEyeBOC

0 Oa Bswprioouvpe Evav Babuovounpevo agova oTov OToio yivetal
n kivnon — to povadiaio tov Stavuopa eivol To T (oplldvtia
kivnon) 1 1o J (katakopudn kivnon)

0 To mpAonuo poc SNAwveL tn popa Tou SLaVUCUATOC
ox, =431, X,=-12]

O To MPOCNLO UTTOPEL va lval BETLKO 1 ApvNTLKO — WG
MPOCNMO TLUNG oto Babuovounuévo atova
O OETIKO TPOCNMO : TOo SLAvuopa EEKVA O Eval oNUELD
avadopadc (to 0) kat KataAnyeL o€ KATOLOL BETLKN TLUA TOU
asova
O Avtibeta yla apvnTLkn TIUA




Kivnon o€ plo Atdotaon
o MNapadetyua:

| I I |
—60: —50 =40 —30 —20 —10

xg = (52 m)i

—60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10

xp=(=55m)i xg=(-38m)i




Kivnon o€ plo Atdotaon

o0 Metatonion Ax (displacement): n aA\ayr otn Béon evog
cwpoatdiou

o Oplouoc:

- _ > -
AX = X oy — Xapy
O HE X7e1, Xgpy TNV TEAKA KaL TNV apXIKH B€0N Tou cwuatidiou

O O XPNOLUOTOLOUHE TO GUUBOALOUO: Xrey = Xf, Xgpy = X

o Mpoooyn: andotaon d # pétpo petatoniong |Ax|!

o FEE T

o MNapadetyua:

H andéotaon nmou Stavuel évag abOANTAG UITAOKET,
av amAouoTeEVEVA UTIOBETOUE OTL KLVEiTal o€
euBeila ypappn, elval pepkd XIALOUETPA, AAAA N
LETOTOTILON aTtO TNV apXLKr) B€on Tou (KEvtpo
ynnedou) wg tnv teAkn (Eava otnv dLa nepinou
B€on) elval moAL pikpotepn (wg peTpo)!

el |




Kivnon o€ plo Atdotaon
0 Metatonion AX : Stavuopatkd péyeboc!
O ExeL petpo, 6tevBbuvon, popa

OAVAX =% — X; = (xp —x;)T = AXT:

0 Ax = xf — x; > 0 4= xivnon mpog ta dela

0 Ax = xf — x; < 0 = kivnon mpog ta apLotepa

O 210 AleBVEC ZuoTtnua, povada HETPNONC TNE LETATOTILONG
(omwc kat Tng B€onc) eival to

1 pétrpo (m)




Ki-vnor] GE l'u'a Aldctaon The car moves to

o Mapadswvua: the right between
P vE positions @ and ®.

| I I L I I |
—60 —50 —40 —30 —20 —10 O

® ® ®

L. . o o

—-60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30
N

The car moves to
the left between

positions © and @

— R — %, =520 — 300 = (22m) T
= %p — R = —557— 387 = (=97 m) T




Kivnon o€ plo Atdotaon

0 Méon taxutnta (average velocity):

O Aldvuopa: €XeL eniong pETpo, dtevBuvon
KQL d)opo't' Movada pétpnong:

O Arnattouvtol Suo onueia (apxko & teAko)
o 1610 mpdonpo pe Ax — yoei?

0 Méon aplOuntiki tayxvtnta (average speed):

d | ,
O Sqyg = 7 ,OMoU d n amootaon

O BaBpwto peyebocg — oL dStavuopua !

o Npoooxn otn dtadopa touc!




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Itiypaia Taxutnta (instantaneous velocity)

O Alavuopa: €xeL pETpo, dltevBuvaon kot popa
O To Sdtavuopa TG TaxuTNTOC ylor KaBe xpovikn otiyun t !
0 AMLWCG: N HEon TaxutnTa otav petpletal os At 2 0

O Apa: N oTLyHLOLa ToXUTNTA ELVOL N TTPWTN TIOPAYWYOC
NG ouvaptnong Beong wg mPog To XPOvo




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Itiypiaio Toxvtnta

e = i Tang = fimy 3 = 7 = gr 7O =

O Mapadeypa:




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Itiypiaio Toxvtnta

AX  dx

lim —
im Ir

At—0 At

u, = limu,,,, = =
X At—=0 avg

O Mapadeypa:

60|—

[] KAlon epantopévng o€ onueio = otypiaia taxvtnta ‘]

[] KAlon euBeiag petay duo onueiwv = péon tayvtnta 1

.
dtx(t) = Uy (t)

Ooo 10 onusio ® mincala
70 onucio @, 1660 N purhe
gv0cia wpoceyyilar TNV @O~
ntTopévn gvbeia 6to onpueio

®.




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa:

O Jwpoatidlo Kveital otov opllovtio afova, Ue tn O€on tou
va oplleTal ano tn oxeon

x(t) = —4t + 2t2

omou x elval n 6éon oe m, kat t elval o Xpovog o< s,
OTWC¢ OTO XXAMUa (a).

O A. Bpeite TN HETATOMLION TOU CWHATIOOU OTA XPOVLKA
SwaotApata t = 0wgt =1 katandot =1 £wgt = 3 s.

O B. YmoAoyiote tTn péon taxvtnta o€ autd to Suo
SwaotApata.

o C. Bpeite tn otyplaia taxutnTa ToU cwHaTISlou TN XpOoViKNA
otlyunt = 2.5s.




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa — Avon:

x(t) = —4t + 2t2

O A. Bpeite Tn HETATOMLION TOU CWHATIOOU OTA XPOVLKA
SaotApata t = 0wgt =1 katandt =1 éwgt = 3 s.




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa — Avon: 19

x(t) = —4t + 2t2

O B. YmoAoyiote tn péon taxvtnta o€ autd ta Suo
StaotApata.

/1—2 A~9% &;A-'p C‘Z*"') L ( 0 m>%

— —_—

- ——

AL (’( D)s

N
Ato s

x(m)

Slope = +4m/s




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa — Avon:

x(t) = —4t + 2t2

o C. Bpeite tn otyplaia taxvtnta tou cwpatidiov tn
XPOVIKA oTyun t = 2.5 s.

‘-\;wc‘\sw‘—& du w A% r\u?qzsuzsm o <)

—2
\—e() é“l\/& g @T‘b't"w* u}(\;‘m‘(w, uX(.k)‘ —4

0
| Apw , B
m({w:ix(%)=(~Q£%2%l) ®
x L —
-4 -2 0

T VR (~yduk)i 0

—
2

O&Aoys
T,08)= Curwaas)T = (€2)7




Kivnon o€ plo Atdotaon
0 MovtéAo Kivnong: uto otadepn tayutnTa
AX

Uapg = Ux = 7= © Ax = w, At & (xp — x;) = U, At

o Apa
Xf = X + U, At

O Av Bewpnooupe ot t; = 0:

At=tf—ti=tf=t
KOLL TOTE

[xf = Xx; + uxt]

0 Eniong, To p€tpo tnC TaxvTNTOC €lvall otaBepo Kol oo pe

_d
YT At

omnou d n arnootaon mou dtavuonke




Kivnon o€ plo Atdotaon

o0 Emwtayuvon (acceleration)
O H petaBoAn tng taxuTNTOC CUVAPTIOEL TOU XPOVOU

0 Méon erwtdyuvon (average acceleration) |
Aux . uxf — Uy

a
LAYG T At tr —t;

Movada pEtpnong:

O Itwypaia emtayxvvon (inst. acceleration)
Au, du, m
g2

0 AdoU OuwC » ’
METPO avVa

deutepOAemTO OTO

TETPAYWVO)

glval




TIAPOYWYOU-TIAPAYOU TG

K(,VF]OT] GE ula Aldctacn UM:HtaxbmtakaLn

ETUTAUVON €XOUV OXEON
O Quiz 1:

O Bpeite ta {evyn TaxVTNTAC-EMLTAXUVONC

U, Uy




Kivnon o€ plo Atdotaon
O Quiz 2:
O H B¢on evoc cwpatidiou divetal amod tn oxeon

x(t) =4 — 27t + t3
O A) Bpeite tn ouvaptnon tToxUTNTOC WE TTPOC TO XPOVO
O B) Bpeite tn cuvaptnon entaxuvong wg tpog To XpOvo

O ') YrdpxeL kamoLa XpovLkn oTyun ty mou to cwpatiblo eixe

K) Eivor @) = g—xm = - 214 36~ = (AR,
B) S adi) = Su s b ~s el (et ) U

M) O nptns U, (H)=0 & -2743=0 & 1*_9 <0

= (Jc-'s)({ir":\ 1O & EJ‘ 5 Vv
=-> »x (do U0 px Ea L«O)




Kivnon o€ plo Atdotaon

O MovtéAo Kivnong: uno otadepn enttayuvon
0 Opilouvpue Btk popa kivnong mpog ta L

o E§iowoslg Movodiactatng Kivnong unéd otaBepr) emtayuvon:

1 Uy

= Uy; T Ayt

f

(@

Ou &eikteg i kat f SnAwvouv apxikni Ko
TeEAIKA KatAotaon, evw o0 S&iktng X SnAWVEL
povodidotatn kivnon og £vav opllovtio
afova x'x (kamoieg Ppopég umopoUpe va
nopaAelmou e To SikTn X yla anAomnoinon)




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Anodeién:
Adou n emtaxvvon eivol otabepn, TOTE

Ax,avg = Ax

ATIO TOV OPLOUO EXOUUE

Attt

Ay

Uy, = Uy, T Ayl

f




Kivnon o€ plo Atdotaon

Uy, + uxf‘]
u =
o0 Anodewln: i 2

Adou n emtaxvvon sivol otabepn), Tote n taxvtnta (dnA. TO
OAOKANPWUA TNC) Ba lval ypaALLULKT) oUVAPTNON TOU XPOVOU

Etol n péon taxuTNTo Umopet va ekppaoTel we 0 aplOpNTLKOC

HECOG TNG APXLKNG TAXUTNTAG Uy ; KOL TNG TEALKNG TAXUTNTAG Uy f

AnA.




Kivnon o€ plo Atdotaon

1 A —_ .
o Ané&stﬁn: ﬂ Xf = X; + E(uxi + uxf) t n Xf = Xj + ux,avgt

ATtO TNV MPONYoUEVN OXEOT, TIOAAATIAQCLA{OUUE KATA UEAN HE t:
Uy ¢ T Uy,

Ut = — 1t

Ouwc

OTTtOTE




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Anodein:

Exoupe NoN

AvTtikaOlotwvtac

1
Xf =X+ > (uxi +a,t + uxi)t

1 2
= Xi + Uyt +Eaxt

! 2
Xp = Xi T Uyt +Eaxt




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Anodein:
‘Exoupe

AvTtikaOlotwvtac

xf=xi+§

=Xi+

Kol AUvovtag wg 1pog uach
2 _ o2
Uy, = Uy, + Zax(xf — xl-)




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa:

O Mua Porsche mpokaAet eva Honda o€ €vav aywva taxUtntog
400 pétpwv. Enedn ap = 3.5m/s? karay = 3.0 m/s?, 10
Honda mnaipvel mpofadiopa otnv adetnpio kata 1.0 s. Ta dvo
oxnpota Eekvouv amo akwvnoia. Nepypadte 10 HOVIEAO
Klvnong Twv oxnuatwv. MNoto avtokivnto Ba kepdioel (Pptaocel

Honda

Ax = 400 m




Uy, = Uy, + at

f

’ ’ ; x:jgxi— + %(jtxi + u, f) t
Klvnon o€ pwa Alaotaon g tues lar

u,ch = uz, + 2a(xp — x;)

o Napdadeypa — Abon: g, = 3.02

Honda

i O @ ‘
A B

S

<
<«

e Ax = 400m

= — = Porsche
| ,

Qtwpu, X, =0 D Lrgquncnas Sxn) stwy. Dtpu Y=o
Cxav  FEava )PCN.WJ«R, o)+t s Fews e Nevido. Ts °)ﬂ4|—°<7o<
IEIATNG a\bém«xw) R CTO:BE{\:I &N 1T XUV G | KAV N .

O~ &u’)é*m}a S é\oéecl_;\ A=T5 Yo po e dus KN feTo,
L2 Jc,)‘:® S<av  JexIve n Povsd,\z.




Uy, = Uy, + at

Uy + U
Uyx,avg = >

’ ’ ; xf=xi+%(uxi+uxf)t
Klvnon o€ pwa Alaotaon v =+t + Lar?

uz, = uf, + 2a(xs — x;)

f

o Napadswypua — Avon: dy =3.0 i

Honda

.

Porsche

Ax =400 m




Kivnon o€ plo Atdotaon

o Napadswypua — Avon: dy =3.0 il

Uy, = Uy, + at

f
Uy + Uxp

Uyx,avg = >
1
Xf = Xi +§(uxi + uxf) t
1
Xp = X; + Uyt + Eat2
uz, = uf, + 2a(xs — x;)

Honda

Ax =400 m

2.
Xg = XP\ + UA‘({* k) 4 AQ_O.H»CLH)
0 =2 + @ (tn) + 4 30(tw)
800 = (AT = 234 e+ 3
AU - =0 - LS5 <




Uy, = Uy, + at

Uyx,avg = 5

’ ’ ; xf=xi+%(uxi+uxf)t
Klvnon o€ pwa Alaotaon g tues lar

u,ch = uz, + 2a(xp — x;)

f

o Napdadewypa — Abon: 4, =302

Honda

Ax =400 m

Apo wehie 41,5451 s < 4,T453 5 Ace

e(boi.\,q ' POVSCJAC.




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Aev gival anapaitntn n xprnon dltavuoudtwy otnv Kivnon autn
O Eidate OtTL TO TUTTOAOYLO TNG Kivnong NTov aAVEPRPLKEC EELOWOELG
0 Opw¢ ta amoTeAECHATA OOC TIPETIEL VAL ypAdovTal SLavuopaTika!
O [lpocoyn O0TNV EPUNVELN TWV APVNTLKWV HEYEOWV!

O YmevOupuiletal n ocuUPoon OTL : opllovpe we Betikn popa autn
Tpoc¢ ta OelLd
O Avtiotolya, apvnTIKA TPOC TA OPLOTEPQL
O Opilete navta B€on kat xpovo avadopadg ocag (x; = 0,t; = 0)!

0 EAg00Oepn ntwon (kivnon o pla dtaotaon — katakopudn)
0 JuvnBwc opiloupe Betikn dopd Kivnong mpog ta EMAVW
o Erutdyuvon Baputntag g = —9.8) m/s? (popd mpog ta KATw)

0 161 peBodoloyia kat e€lowoelg (x =2 y)




Kivnon o€ plo Atdotaon

OXl g =10 m/s? !l

o EAeUBepn mwwon: d, = g = —9.8j m/s* otabepi
0 Opiloupe Betikn popa Kivnong mpog ta ENAVW

0 Efiowaoelc EAsVBepnc Ntwonc:

Uy, = Uy, — gt

Uyavg ==,

Yr =Yi +%(uyi +uyf)t
;

Y =Yi T Uyqpgl

1
yf =YV +uyl.t — Egtz
uy, = uy, —29(vr — ¥i)

(@

Ou beikteg i kat f dnAwvouv apykn
Kol TEALKI) KATAOTOON, EVW 0 SelKTNg
y 6nAwvel povodlaotatn kivnon o€
gvav katakopudo afova y'y (ouxva
o delktng mapaleinetal)

J

(@

ITIG SutAaveg e€LOWOELG, n
ETLTAXUVON g Baputntag
XPNOLUOTIOLEITAL  KATA UETPO, g =
|| = 9.8 m/s?

(@

Av opioete Betiky popa kivnong mpog
Ta KAtw (6nA. pe b dopd pe TO
dldvuopa TG Emutayxuvong NG

Baputntag), ToTE OMOU —g BETOUE g

J




Uy, = Uy, — gt

1
Uy. +U
2. uy’avg = % |
p ’ 3. yf=yi+%(uyi+uyf)t 4
Kivhon o€ pLot ALOOTOON,| « 5 =y +uye- Lge
, 5w =ud — 290y — v |
o Napddeypa: O
O MeTAUE Yo umala oo tnv kopudn i
gVOC KTnplou pe apykn taxvtnta 20 m/s . i
Kal Gopa KATAKOPUPA TIPOG TOL EMAVW. BeC S
To U o¢ tou ktnpiou eival 50 m. Aev umtapyouv 1 @

QVTLOTAOELC AOYW OEPAQL.
O A) Me 1olo HOVTEAO UTTOPELTE va TEPLYPAYPETE TNV
Kivnon tn¢ UmaAac? AwoTE T AETITOUEPELEC.
0 B) Oswpwvtac otL apyiloupe va HETPAUE
OTaV N UIAaAa PeVYEL ATTO TA XEPLOL LOLC,
Bpeite T0 XpOVo TOUL artalteitat ylo vat $Ttdoel
0TO HEyLoTo Uoc. 50.0 m
O [') Bpeite auto TO pEYLOTO UYOC.
O A) Bpeite tnv TaxvTNTA TNC UIAAQG OTAV
emiotpEPeL oto UPOC TTov EPuye armod ta XEPLA LAC.
O E) Bpeite tnv taxvtnTa Kot tn 6€on tn¢ UmaAog
otavt = 5s.

2

P

= = o e o e e e e e e o e o () = o o = ———— - -




Uy, = Uy, — gt
uy avg — 2

Kivnon o€ plo Atdotaon

XN W N N

Ve =i+ (uyl + uyf) t
Yr=Yituyt— ggtz
uy, = uy, — 29y = ¥i)

o Napadswyua — Avon:

O [Metdpe pia pmdAa anod tnv kopudn

EVOC KTnplou pe apytkn taxvtnta 20 m/s kat popd KATakopudpa mPog

Ta eMAvw. To VP o¢g Tou KTnplou gival 50 m. o
T

O A) Me 1olo POVTEAO UTTOPELTE va TEPLYPAYPETE TNV 28 P00

a@= —9. 80 m/s2

Klvnon TG UmaAac? AwoTE TG AETTOUEPELEG.

H Biuney  Tnan Ho}q@w é;\mu , 6& \p;ba (I\e}ﬁ"rnl-& iy,
B ’ . ——,_ . Y
&)%UBPWHM € QTO(Daf“o SAUCH VS _é 99 ~ .]

‘Af"‘ B‘o& \-AV(Q’AQPQ\\;)¢QAJ‘—€ Ty \‘l‘vv‘w \‘-E U 50.0 m

E-S(Culc?n LO7N E/lrcoxuuo',\.a\,w; kalnCn 3, 6Tov

0(‘{)0\/0‘ o;) 2"‘356“’]" Qv {=@ ) jA: ©, dn)

X(QOV\K') O(Vo(crﬁ)()o( You Cv\\_&\o o<vo(clo(>o<> &)voo \n%scw A ¥

1\1

-

+
—>

*3—-——-————»—————‘——7:)@

¢
®

= o e e e e e o e i o o () e G G G e S S i e . o e e e S i e e G O




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa — Avon:

O [Metdpe pia pmdAa anod tnv kopudn

@
2
3
4,
5.

Ta eMAvw. To VP o¢g Tou KTnplou gival 50 m.

Uy, = Uy, — gt
Uyavg = 7

1
Vr=DYi +E(uyl. +uyf)t
1
yf =Y +uyl.t— Egtz
uy, = uy, — 29y = ¥i)

VD ECn

o
EVOC KTnplou pe apytkn taxvtnta 20 m/s kat popd KATakopuda mPog

—>

b
®
<
?I

I 14 I 14 1 14 I®=0
O B) Oswpwvtag OTL apXi{OUUE va LETPAUE OTAV N UITAAQ ozl
I 14 1 I 1 I -Y®: N % 8 2
delyeL amo ta xEpLa pog, Bpeite To xpoOvo Tou amatteital Oy = 9-89%@

yla va ptaoel oto péyloto LY oc.

2n 6\0{&30‘—% A —D ,%V \S)(\:é": Qa% &>

Vg, = UA~3JE
@ = 0 — 93t

t¥ 204 s

Aed V"\_/\Q/Qo XQ&&BQTM X?évc '&EJqu 3 5“(

V o C(*C«Cu GTe *i‘bnc-ro C,g\,oo.

50.0

-

O = e ) e o e

O g
'~7

©

©

®
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1.
2.
4.
5.

%)

Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadewypa — Avon:

O [Metdpe pia pmdAa anod tnv kopudn

EVOC KTnplou pe apytkn taxvtnta 20 m/s kat popd KATakopudpa mPog

Ta eMAvw. To VP o¢g Tou KTnplou gival 50 m.

o [) Bpeite auto 1o peyloto vPoc.

2 —on c&xac‘ec\,\;\ AT | Voo (t&_—5>

35: 3A+ é(’UA-\U3>~t
Jo= @+ 4 (%01 0) 20

I

A v
> 20 - 2 .04

Ae« g;:(QOL\ W\\)J

Uy, = Uy, — gt
Uyavg = 7

1
Vr=DYi +E(uyl. +uyf)t
1
yf =Y +uyl.t— Egtz
uy, = uy, — 29y = ¥i)

@)
I
I
Iy
U
Iy
|
w
A
[
|
ig=0 oy
Ya=0 : I
v,@= 20.0 m/s ) 0
t4@= —9.80m/s ({}"4)
) g 1
@
|

50.0

ﬁdXXiS C(UF T, —To & —
Y 20 4 4, S— (?Ou\‘t Fou "‘maxb’e )
—

\U

-

+
—>

*@

- e =

- o e o2 () e et

Cs|




Uy, = Uy, — gt

Uyavg = 7

1
yf =Y +E(uyl. +uyf) t
1
Yr =yi +uyt — S gt?
uy, = uy, — 29y = ¥i)

Kivnon o€ plo Atdotaon

OIS

O Napadstypa — Avon: = o
O [Metape po PmaAa amo tnv Kopudn 7 0 llN
EVOC KTnplou pe apytkn taxvtnta 20 m/s kat popd KATakopudpa mPog
Ta eMAvw. To VP o¢g Tou KTnplou gival 50 m. A
o T) Bpeite auto to peyLoto vYoG. ,,%Ego_o i
2—\/%’)’)«(1‘ \K;( . U é‘J@

E}l(w \-’o:)Q Aa.,) ?};Cuv XKoo O\ GX&.G&B q/ S .
Yy

g L
W xx

_ 2L - 2|

_9A~\— uul\{—_{;l 3{- = O+ 0t 4.3t k =
20 20 \* .

= h,, = 2° %‘a)‘q‘3<§> = 20

9
q 50.0 m

5
: 2 ~ 2 '2.‘ 2
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